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退化成波动产程
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以上统计对应⼀个经典系统的统计
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s the saddle poirt cond Dororaiinwolls
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求⼒于 saddapoi⽅法假设⼝→ 由使 LG⾃由能最⼩⼀位型主导路经)

类似千路经积中最⼩作⽤量⼀给出经典路经.

⼀个 mcx了附近的 ucastδ m装位型(路经 ) 」型过之相⽐⾃由能的变化为
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其密在作泛⾜导数 。

omδ{ 了

δ品( *) = α2m (δ ) +α4
m
3
(π ) - γ 7m (* )

注意此导数与位置 π 有关
,
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α2 类似 KG⽅程中的明〉
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平均场近似是 Landau - Giazbarg 理论的 Saddapoint 近似 (或经典场海的⼀个解

DomaiisWads

①才包含了但⽐平均场更多的内容 ,mx在空间怎样变化即
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现在没想⼀半空间 m [ * } = m 0 , 另⼀半零间 m (πλ= - m 0
. 两个区域称为 doma 的( 绍数⽥畴了

,

交界的区域称为 domain ωal ( ⽥畴壁 ) ∞ 。

dormain coal 会是什么样的 ? 公式 ① 可以给我们答案
。 相当于另外⼀种边界条件

不会」 因为这样了 m →∞
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也不会⾮常缓变 ,

因为不同于 mormonm × 1
使⾃由能升⾼影折中



满⾜⽅程 γ d2 =α 2 m +α 4 ml (没domamωal垂直于x ⽅向 )
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0 有 domain ωal的位型是特定也界条件下的⾃由能最⼩神 (真空 )



$4. 4 下临界维数

我们来解释为什么 Ising moded 在⼀维没有相变
。

( 朗道平均场失效)

假谅 α 2 [们 Ʃ 0, 此时由单均构 ( saddepoimt 解了应该有对特破缺解 M =± mo

先演系统⼨为 L
.

在在 ↓侧 x = - Ʃ处, 固定 m = m 0
. 系统似乎会处于 µ [x ] = M 0 的状态

但是在 x = X处出现⼀个 douais ωad 的⼏率为
p ( x) = e

- βF
由于 Fwau > 0 , 此⼏率指数⼩ ,似乎可忽略 。 然 X 以右⼀ Ʃ ,Ʃ了之间任意位置因此⽽

PC × 任意 J =
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1
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. 因此 L→ ⽐时 P将 → 1 这是⼦战胜能量消耗的例⼦

s =哈简并变给出玻字最曼商:
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左边的世界
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. 〈m>=θ⇒

x ☆ 离散对称性 ∞ L- G理论
,
其 π 临界维数为 de = 1

.

机制 : domainwall⼤量出现,破坏有序 .称为domaiswallnprolferate


